
Samenvatting van de notulen van de 184e  vergadering van de 

Dorpsvereniging Midwolde-Pasop, 
gehouden op donderdag 8 juli om  20.00 uur in het Theehuis, alhier te Midwolde 

 
 
 
Aanwezig: Henk Smits, Bert de Boer, Geert Kruiter en Jan Gietema. 

Tevens bij punt 0: Hendrik Nomden. 

Anne Jelle was vanwege vergadering van de Klankbordgroep Verjonging Laanbomen 

Nienoord afwezig. 

 

 

0. Mededelingen pachter 

Hendrik vraagt het bestuur om akkoord te gaan met de inrichting van het voormalige 

speelterreintje achter het Theehuis als parkeerplaats, zodat hij daar een bedrijfswagen 

kan parkeren om  te laden voor de catering en om zijn caravan gereed te maken. 

De huidige bodembedekking van boomschors wordt dan verwijderd en vervangen 

door bestrating. 

Het bestuur heeft geen bezwaar. 

 

De borden “Theehuis Vredewold” (door de gemeente geschonken) en 

“Paardenstalling” zijn verweerd. Ook de lantarenpalen op de parkeerplaats hebben 

een verfbeurt nodig. Wie zou de borden kunnen restaureren? Actie bouwcommissie. 

 

Hendrik meldt dat hij een verstopping in de rioleren heeft laten verhelpen  (kosten 

pachter) en dat het in bij de huidige zomerse temperaturen erg warm is in de 

bovenwoning. Hij zal zich oriënteren op airconditioning. 

 

1. Opening 

Bij afwezigheid van de voorzitter neemt Geert deze taak op zich. 

 

2. Aan de agenda wordt toegevoegd: school Midwolde 

 

3. De notulen van de 183
e
 vergadering, opgesteld door Geert, zijn akkoord. 

 

4. Ingekomen stukken 

De nieuwe gemeenteraad heeft gepolst of er bij de dorpen in Leek behoefte is aan een 

kennismakingsbezoek van de raad.  

Als we kijken met welke onderwerpen de dorpsvereniging momenteel doende is, 

waarbij ook de gemeente een rol speelt (houtwallen, verkeer, fietspad, school, Jager) 

dan lijkt ons een dergelijk bezoek erg zinvol. We zullen de raad schrijven dat wij een 

dergelijk bezoek zeer op prijs stellen. 

 

5. School Midwolde  

In het coalitieakkoord van de nieuwe gemeenteraad van Leek staat vermeld dat de 

gemeente in overleg gaat met het overkoepelende bestuur van de basisscholen in Leek 

over sluiting van de school in Midwolde. 

Omdat de school bijdraagt aan de leefbaarheid in Midwolde (dorpsvisie) zal de 

dorpsvereniging zich inzetten voor behoud van de school. Er zitten 15 kinderen uit 

Midwolde op deze school. 



Een aantal ouders heeft een  reddingsplan opgesteld. Onderdeel van dit plan is het 

houden van kleuter-en peutervoorstellingen in de school, die hier prima voor geschikt 

is. De bedoeling is dat dit tot aanloop leidt van ouders met peuters naar de school en 

dat zij de school wellicht in overweging nemen voor hun kinderen. 

De voorstellingen worden geadverteerd in locale kranten en er komt een folder over 

de school en de voorstellingen die bij de diverse BSO’s (buitenschoolse opvang) komt 

te liggen. 

Er is gevraagd of de dorpsvereniging de voorstellingen wil subsidiëren om zo de 

drempel laag te houden. Een voorstelling kost zo’n 250 Euro. Het bestuur zegt toe in 

ieder geval de eerste voorstelling alvast te zullen bekostigen met een max van 300 

Euro. 

 

6. Theehuis 

Bert heeft een afspraak met schildersbedrijf Buursema om de staat van het 

schilderwerk aan de buitengevel op te nemen. Her en der zal enig onderhoud nodig 

zijn 

 

7. Activiteiten 

Op zaterdag 4 september vindt het zeevissen plaats. Geert moet deze week het aantal 

deelnemers opgeven. Wij gaan uit van 20 personen.  

De leden betalen 33 Euro entree, de dorpsvereniging betaalt de huur van de hengel 

(12 Euro) en het eerste kopje koffie. 

Er komt volgende week een groen briefje uit. Hierop ook de vooraankondiging van de 

barbecue en het innen van de contributie. 

 

8. Dorspsaangelegenheden 

Besproken zijn de houtwallen en de dorpsvisie 

 

Houtwallen. Geert heeft enkele gesprekken gevoerd met boeren  en eigenaren van 

grote terreinen in Midwolde over het beheer van de aanwezige houtwallen. Doel is om 

na te gaan of de dorpsvereniging, geïnteresseerde leden en de boeren samen tot een 

plan van aanpak kunnen komen om de houtwallen te onderhouden en te versterken. 

 

Dorpsvisie. Jan heeft de dorpsvisie gereed en slijpt nog aan de teksten. Hij zal het 

concept volgende week rondsturen. De bestuursleden krijgen dan tot 1 Augustus om 

te reageren. Afhankelijk hiervan wordt het vervolgens aangepast of gepubliceerd aan 

de leden via de website en de diverse email adressen van leden die inmiddels bekend 

zijn. Wellicht kan het meegenomen worden in het groene briefje voor de barbecue. 

 

Historie Midwolde. Jan vertelt dat hij een databestand heeft gemaakt waarin feiten en 

jaartallen worden ingevoerd. Hij put uit publicaties uit Historisch Leek, oude notulen 

en gesprekken met dorpsgenoten. Hieruit kan  vervolgens eenvoudig een historisch 

overzicht gepubliceerd worden en het bestand kan doorlopend worden bijgewerkt 

voor eventuele updates. 

 

Over de andere aangelegenheden die tijdens de jaarvergadering werden aangevoerd is 

deze maand geen nieuws. 

 

9. Jager 



Op 12 juli a.s . vindt er een zitting plaats van de Raad van State over een verzoek om 

de activiteiten die de provincie momenteel gedoogt, in te perken. Het verzoek omvat 

ondermeer om de activiteiten in de nachtelijke uren voorlopig niet toe te staan.  


